

## Что? Где? Когда?

В третий раз в Могилеве состоялся итоговый городской интеллектуальный турнир «Что? Где? Когда?», организованный городской организацией РОО «Белая Русь», в котором приняли участие семь команд. Победители районных игр, лучшие из лучших боролись за победу в интеллектуальном турнире.



# Следствие ведут знатоки

Впервые участие в конкурсе приняла команда ветеранов «Золотой клен» под руководством Виталия Киреева и показала высокий уровень интеллекта, отвечая на сложные вопросы. Постоянные участники интеллектуальных игр, имеющие большой стаж и опыт, команды СШ №45, «Могилевэнерго», «Могилевлифтмаш», «Лавсан», преподаватели университета продовольствия, работники отдела по образованию администрации Октябрьского района боролись в честном поединке, финал которого был интригующим, но предсказуемым.

Первый этап турнира предпо-

лагал участие не только команд, но и зрителей, и жюри в составе руководителей областной, городской, районных организаций «Белая Русь». Второй этап, основной, предполагал командную игру всех участников. Им предстояло ответить на 30 вопросов, за 1 минуту команда обсуждала вопрос и давала ответ в письменном виде. После этого ведущий озвучивал правильный ответ. После 15 вопросов в числе лидеров была команда «Лавсан». Многие зрители пророчили ей победу. Но в итоговом поединке, после остальной части вопросов, тройка лидеров определилась



по-другому. На третьем месте - команда СШ №45, второе место досталось «Лифтмашу», победителем стала команда преподавателей университета продовольствия. Но по просьбе лифтмашевцев, шедших с отрывом от лидеров на один балл, была проведена «Перестрелка», когда две команды отвечали на 5 вопросов. Лидеров не удалось сместить на вторую позицию. Преподаватели МГУП достойно выиграли в нелегкой интеллектуальной борьбе, по-праву заняв первое место.

В интервью корреспонденту городской газеты капитан команды **Евгений Банцевич** раскрыл секреты успеха и поделился планами на ближайшее будущее:

- В таком составе мы играем три года, были победителями первого городского турнира в 2016 году. Несмотря на то, что начали с победы, далее у нас были разные результаты и не всегда успешные. На районных турнирах всегда побеждаем и участвуем

затем в городском. В этом году с феноменальным результатом победили в районном интеллектуальном турнире.

**- Где проходят тренировки команды?**

- В Могилеве есть немало клубов, в их числе Мозгобойня и другие форматы, в которых есть возможность поиграть. Но главная наша цель не только победа, важно хорошо провести время, пообщаться с умными людьми.

**- Кто представляет сегодня команду преподавателей университета продовольствия? Какую дисциплину сами преподаете?**

- Работаю зав.кафедрой, преподаю бухгалтерский учет, экономический анализ и международные стандарты. У нас в команде есть филолог Ольга Корнеева, социолог Сергей Грибановский, в числе интеллектуалов и специалист информационных технологий и товаровед-эксперт пищевых продуктов.

**- Какие вопросы для вас наи-**

**более сложные, на какие отвечаете сразу?**

- Вопросы на историческую тематику не вызывают сложностей. На турнире споткнулись на прыжках и прымаўках, в ответе не то написали.

**- Чтобы повысить свой интеллектуальный уровень, нужно много читать?**

- Читать надо было раньше. Должна быть хорошая основа школьная, университетская. Сейчас, чтобы нарабатывать опыт, не обязательно читать, есть много других эффективных способов развиваться.

**- Расскажите о планах на ближайший год.**

- Главное, не прекращать работу, тренироваться, чтобы в следующем турнире показать достойную игру. В этом турнире мы сказали слова благодарности нашим соперникам, которые сражались до последнего и тем самым стимулировали нас.

Всем командам вручены призы и подарки. Победителям эксклюзивный презент - абонементы на посещение бассейна. Победителей и всех участников поздравили руководители организаций «Белой Руси»: областной - Вячеслав Шаршунов, городской - Эльмира Воропаева, Октябрьского района - Наталья Халецкая, Ленинского района - Ирина Раинчик.

Мероприятие украсили музыкальные номера, представленные артистами городского центра культуры и досуга. По окончании турнира интеллектуалы не спешили расходиться по домам. Они обменивались впечатлениями, делали фото на память. Вечер для них стал еще одним ярким моментом в жизни, который хочется повторить.

Наталья ВОСТРЕЦОВА  
Фото Павла САВЕЛЬЕВА

